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прекращает действие предыдущего издания от 02/03/12

	Варианты и цвета:
Прозрачный,  степень глянца: 5 
Область применения:

Палубы, мебельные принадлежности для сада, балконы, террасы, веранды, бортики бассейна, балки  беседки и т.д. 
Способ нанесения:

Кисть и распылитель
Рецептура смешивания:

Готов к применению. Если  требуется можно добавить 5-10% питьевой воды. 
Технические характеристики
Сухой остаток (%):
34 ± 1
Удельная плотность (кг/л):

1,020 ± 0,030
Вязкость (DIN 6 при 20ºС)

60 ± 5
Время сушки (при 100 г/м2 и 20ºС):
Пылестойкость

Исчезновение отлипа

Следующее нанесение слоев     

Штабелирование                                                        

30 мин

60 мин

48 часов

48 часов
Количество слоев :
1 - 2

Укрывистость (м²/л):
12

Инструкция по применению:
HD 2000/00 - прозрачный лак на водной основе с низкой вязкостью. Он может наноситься как кистью, так и распылителем  на необработанную поверхность или  на поверхность, предварительно обработанную защитной пропиткой серии HI20**/00. 

Этот лак отлично смачивает поверхность, и что не свойственно традиционным лакам,  не образует толстую пленку на поверхности, и благодаря именно этой отличительной черте HD 2000/00 особенно подходит для террасной доски и мебельных принадлежностей для сада. 

Несмотря на то, что данный лак  бесцветный, он характеризуется высоким уровнем защиты от УФ излучений и высоким сопротивлением против разрушения от синей гнили и гниения.

Специальный воск, содержащийся в составе данного лака, делает обработанное им изделие водонепроницаемым и обеспечивает высокое сопротивление к истиранию даже при  интенсивном движении. 

На темных цветах (таких как венге) и под большим давлением могут произойти незначительные изменения, которые не окажут негативного воздействия  на устойчивости к загниванию и качестве покрытия.  Эти изменения можно  устранить  с помощью мокрой тряпки. 

Кроме того, специальный химический состав данного лака, позволяет избежать шелушения поверхности, которое происходит из-за естественной эрозии. 

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих **/Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.
Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.
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	Инструкция по применению:
Необработанная поверхность: 
Данный лак может быть нанесен в 1 или 2 слоя сразу на голую древесину, предварительно отшлифованную наждачной бумагой с зерном 180,  или на поверхность, ранее покрытую защитной пропиткой для дерева серии HI20**/00. При необходимости, можно добавит от 5% до 10% воды.

Уже обработанная поверхность:
Наносится 1 или 2 слоя на уже обработанную поверхность защитной пропиткой для дерева серии                       HI 20**/00. Если временной интервал между 1-ым и 2-ым слоем менее 8 часов, то шлифовка между слоями не требуется. Если 2 ой слой нанесли более чем через 8 часов, то перед нанесением 2 го слоя необходима шлифовка наждачной бумагой с зерном 220. 

В случае, экстраординарного ремонта, например, когда пленка старого покрытия была испорчена, то перед нанесением HD 2000/00 необходимы полная  шлифовка наждачной бумагой с зерном 150 и нанесение  одного или двух слоев защитной пропитки для дерева серии  HI 20**/00.

Специальные инструкции:

· Тщательно перемешивать продукт перед применением

· Хранить продукт при температуре не ниже 5ºС

· Сушка продуктов на водной основе должна осуществляться при температуре не ниже 10ºС

· Отходы продукта должны быть переработаны в соответствии с требованиями действующего законодательства

· Не выливать отходы продукта в канализацию и  сточные каналы

	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.
Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%.
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