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прекращает действие предыдущего издания(HI2310) от 02.10.06.

	Цвета:
HI 2310/00 янтарный
HI 2311/00 прозрачный
Область применения:

Деревянные изделия для наружного и внутреннего использования: оконные и дверные рамы, деревянные панели, заборы и т.д.
Способ нанесения:

Кисть
Рецептура смешивания:

Готов к применению. Если  требуется можно добавить 5-10% питьевой воды. 
Технические характеристики
Сухой остаток (%):

37 ± 2
Удельная плотность (кг/л):

1,030 ± 0,030
Вязкость DIN 8 при 20ºС (секунды):

12 ± 3
Время сушки (при 50 г/м2 и 20ºС):
Пылестойкость  

Исчезновение отлипа:

Шлифовка:

Нанесение  следующего слоя:                               

30 мин

1 час

4 часа

48 часов
Укрывистость (м²/л):
10

Количество слоев:

1-2
Характеристики продукта
HI23**/00 является водным финишным покрытием, которое благодаря эластичности и долговечности идеально подходит для внутренней и внешней защиты древесины. Данный продукт содержит в себе  прозрачные оксиды железа и поглотитель ультрафиолетовых лучей, которые увеличивают степень сопротивления дерева радиации, которая является главной причиной  деградации древесины. Благодаря специальному  воску, который содержится в составе данного продукта, покрытие обладает отличными водоотталкивающими качествами. Всё это обеспечивает стабильность обработанному изделию, а также гарантирует дополнительную защиту. 
Не обработанное дерево 

Для наружных работ: мы предлагаем, предварительно, обработать поверхность наждачной бумагой с зерном 150. Нанести 1 или  2 слоя защитной пропитки серии HI 20**/00 на не обработанное дерево, затем, нанести 1 или 2 слоя лака с эффектом воска серии HI23**/00, с интервалом между слоями 4 часа. Мы не советуем производить шлифовку между слоями лака. 



	 N.B.:
	Данные, приведенные в этих Технических характеристиках, основаны на известных нам сведениях и опыте. Мы гарантируем соответствие химико-физических характеристик нашей продукции в пределах допусков, указанных в характеристиках. Ответ- ственность за окончательные результаты применения продукции полностью несёт потребитель, который должен убедиться в том, что продукт соответствует его потребностям в том, что касается распылительных систем, окрашиваемой поверхности, а также рабочих условий.
Внимание! Фактическая вязкость некоторых пигментированных или тиксотропных продуктов может отличаться от вязкости, указанной в Технических характеристиках. Отклонение считается допустимым, если разница не превышает 30%
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прекращает действие предыдущего издания (HI2310) от 02.10.06г.

	Для внутренних работ: после предварительной шлифовки, наждачной бумагой  с зерном 180, на поверхность наносится 1 слой HI 23**/00. В качестве альтернативы, можно отшлифовать поверхность наждачной бумагой с зерном 150 и оттенить с помощью защитной пропитки серии HI 20**/00, затем, нанести 1 слой покрытия серии  HI23**/00.
Уже обработанная поверхность

Если обработанная поверхность без повреждений, то необходима легкая шлифовка наждачной бумагой с зерном 320,и затем нанести 1 слой покрытия серии HI 23**/00.
В случае, если поверхность сильно повреждена, необходимо обновить старую поверхность, совершив полную шлифовку наждачной бумагой с зерном 150. Затем произвести обработку поверхности, как у не обработанного дерева.

Предупреждение
· Тщательно перемешивайте продукт. 

· Хранить продукт при температуре не ниже 5ºС.
· Остатки покрытия должны быть утилизированы в соответствии с действующим законодательством.

· Не сливать остатки в канализацию.
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